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1) AldBace MTOAEG POPEQG TIG PWVOUAEG HETA OTA KUKAAKLA Kal SIAAEEE Ortola Talplalel
KABe PpOoPA YL VA CUUTIANPWOELG TIG TTAPAKATW AEEELG:

$80CC0Co00

ua g ____ToG nmo___ pl
MNa ¢ KO MEPQ
0006 gve

2) BdAe T1g A€Ee1g 0N owOoTr) oelpd yia va dlaBAcElg OwWOTEG KOUPBEVTOUAEG.

notpt Na pe €va vepo.

Mo rf1eAe H pnAo. €va

Kaotava. KIAO €va lMnpaue

3) ZuumANPwoe To YPAUMa TTou Aelmel (Yia va 1o Bpelg owotd, okéPou mota AeEouAa
Taptalel va BAAoupe pnpootd).

O 24k ¢ eival oto vno _ TNG MApAC.

EAEV _ Kkal vova Tng mave Tmepinaro.

KOp ™S NIk _ ¢ €xel éva mnartiv .

‘Ovopa:
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